



鲁能,

在刚刚结束的这一轮中超联赛中,鲁能泰山主场负于江苏舜天,已被“老大”广州恒大拉开了6分的差距,这显然在很大程度上影响了鲁能将士、山东球迷本赛季冲冠的信心和决心。本赛季至今,鲁能泰山虽从未公开提出过“联赛冲冠”的口号,但他们“重返巅峰”的雄心不容低估,如今,鲁能亟需拿出一份细化、量化、具备可操作性的赛季目标蓝图,否则,便有可能在群雄逐鹿的2013赛季中迷失方向。

快细化赛季目标吧

本报记者 李志刚

“争冠”还是“争亚冠”

几乎每一个赛季,鲁能泰山对外宣称的作战目标都是“联赛保三冲一”,这其中“保三”是“底线”,“冲一”是“关键”。2011、2012,鲁能连续两个赛季遭遇重大挫折,不仅“中超逢双数年至少夺一冠”的惯例被打破,而且球队士气

涣散,一度接近崩溃边缘。在这种情况下,2013赛季之初,鲁能提出了“重返亚冠”的赛季作战目标,应该说还是比较切合实际的。客观地讲,没有人想到,鲁能在2013年开局阶段会是如此顺利。新老总、新教练、新领队……

一支近乎全新的鲁能,挟开赛之初主场较多之有利形势,连战连捷,锋芒直逼过去两个赛季的中超霸主广州恒大。据此前披露的信息显示,就连鲁能泰山队内部乃至俱乐部高层官员,也没有想到这个翻身仗打得这么漂亮,这

口“恶气”出得如此顺畅。“成绩面前,其他靠边站”,据说客场战平广州恒大之后,鲁能泰山给自己的“心理定位”已经发生了微妙的变化——“争冠”还是“争亚冠”,一字之差,谬以千里,哪一个目标才是真的?没有人知道答案。

“换援”还是“不换援”

“二次转会”,不是中超联赛独有的现象,而恰恰是我们向欧洲发达足球联赛尤其是“五大联赛”学习而来的。欧洲联赛大多采用“跨年”赛制,他们习惯于在“冬歇期”打开转会闸门,允许各支球队在既定规则的指导下吐故纳新、重新整合队伍。而中超联赛的“二次转会”,与欧洲恰恰相反,因为我们“单年”的赛制,

放在了“夏歇期”——正是由于与国际潮流犯“拧巴”,中超队伍想在这个时候找到物美价廉的外援,总是事倍功半,难上加难。具体到本赛季的鲁能来说,在留队的几名外援中,安塔尔尽管已非巅峰状态,但发挥稳定、经验丰富,应该说物有所值;皮斯库利奇逐渐摆脱伤病困扰,在前场左路是一名很有特点的球员;但

马塞纳的心态似乎不太理想,这已经影响到他在赛场上的发挥。而在新加盟的两名外援中,麦格雷夫值得大书特书,堪称近些年来鲁能引援的一个先进典型;只是强力前锋尼库莱却是高开低走,让人很难理解——前段时间,韩鹏凭借优异的个人表现夺回“前锋印”,但尼库莱怎么突然变得不会踢球,连其固有的“奔跑能

力出众、串联能力强”的特点也丧失殆尽?这是一个问题。“如果不换援,尤其是前场的两名外援尼库莱、马塞纳,鲁能亚冠资格也会变得很困难。”这是一些媒体的观点。而来自鲁能方面的消息则是“目前没有换援计划”。当然,很多时候,“计划不如变化快”,大家应该有足够的心理准备才是。

“变化”还是“不变化”

“二次转会”,牵扯的不仅是中超的外援,还有国内球员。去年滕卡特执教鲁能初期,马龙、马兴煜、刘彬彬、吴兴涵、刘洋、夏宁宁等人,均有相当多的出场机会,而

今,这些球员却逐渐被球迷淡忘,在此次转会期期间,他们与近两年来到鲁能的汪强、赵明剑等人,会获得新的发展机会吗?根据本赛季鲁能泰山俱乐部

对主帅安蒂奇的倚重程度分析,“放还是不放”,具体到“放哪些球员”、“放的人是转会还是租借”,恐怕在很大程度上都会听取安蒂奇的意见——安蒂奇执教鲁能半年多以

来,成绩卓著,山东球迷都盼望着他此次在鲁能阵容“变”与“不变”之间还能下出一着“妙棋”。毕竟有些时候,“一潭死水”会因为一两处微小的变化而重新焕发应有的活力。

菏泽大乐透巨奖被急速领走 临沂大乐透705万得主秘不现身引热议

近日,山东彩友好戏不断,日照彩友刚中得了1800万巨奖,临沂、菏泽彩友又中得了2注705万大奖。相比菏泽彩友的幸运,临沂彩友迟迟未现身,也引发了彩友们的空前关注和议论。

彩友: 可能是打工者中的

当大乐透705万大奖爆出后,罗庄区22447体彩站内每天聚集了众多彩友议论此次大奖。据该站大奖得主中得1注一等奖、4注四等奖来看,不少彩友断定中大奖彩票可能是一张“6+2”的12元小复式票。正在一旁围观大乐透走势图彩友小王说:“12块钱买‘6+2’的小复式,我觉得就是普通彩友买的,这运气实在

是在好啊。”随后彩友小李也表示同意小王的说法:“艾站长不是说了么,附近不是就有好几个工地,坐落有工地的工人来买大乐透,说不定真是工人中的,这一下命途就改变了。”在投注站内,彩友们就这誉一边聊着彩票一边热烈地讨论着705万大奖,别有一番趣味。

站长:大奖或归功于大乐透抽奖活动

伴随着大乐透全国亿元大奖活动的开始,由省体彩中心开展的大乐透“奖上加奖”活动也同时拉开帷幕。艾站长表示,由于这次活动推广12元便可以参加抽奖,所以自活动开展后,许多彩友会采用正好12元的“6+2”小复式



来进行投注,而对于购买单式票的彩友,艾站长平时也会向这部分彩友推荐“6+2”小复式的投注方式,一方面方便彩友参加抽奖活动,另一方面有可能提高彩友的中奖几率。所以据此推测,艾站长表示此次

相关链接 大乐透开出3注959万 今晚奖池1.7亿

6月23日,超级大乐透第18071期开出8注头奖,分别落于四川、上海、湖北三地,基本投注每注奖金799.9万元,加上每注166.6万元派奖奖金,一等奖单个头奖奖金攀升至966.5万元。遗憾的是,三位大奖得主均未采用追加投注。四川中出的头奖落于成都市第04845号投注站,中奖彩票是一张“6+8”小复式票,投入86元,单票累计中974万元。湖北中出的头奖落于第94048号投注站中出的,是一张“11+8”千元复式票,单票累计中986万元。本期惟一由单式票中出的头奖落于上海第81915号投注站,购买9注,其中1注命中959万元。据统计,连奖10期以来,超级大乐透头奖已持续开出99注。而截至本期开奖结束,奖池滚存1.7亿元。连奖不断升温,头奖五连开都密集开出之势,下期,加上800万元的派奖奖金,头奖有望再度为彩友带来惊喜。

济宁体彩爱心救助白血病患者

29岁的泗水唐姓小伙唐德峰突发急性白血病,对一个农村家庭来说,这就如一



个晴天霹雳。如果没有生病,他还和许多农村孩子一样,在外打工;如果没有生病,没有父母的兄妹三人还可以像往常一样过着不富裕但快乐的生活;如果没有生病,这个苦命的唐姓小伙的美好人生才刚刚开始,可是一夜之间,唐德峰得病,让这个贫困的家庭雪上加霜,让兄妹三人

原本就艰苦没有依靠的生活雪上加霜了。因为没钱在医院治疗,在化疗第一疗程化疗之后,唐德峰被迫放弃治疗办理了出院手续。济宁市体彩中心在得知唐德峰患病的情况之后,及时伸出援手,准备好5000元现金为唐德峰送去。接到体彩的爱心款,唐家兄妹激动的抱头痛哭,唐德峰的姐姐说,患病特殊的母亲在弟弟妹妹很小的时候走失

了,至今没有音信,他们的父亲也在12年前煤气中毒意外去世了。虽然抚养弟妹唐德峰长大很辛苦,但是独从来没有抱怨过,现在眼看弟弟生病了,这种爱莫能助的感觉太难受了,但是无论如何都要度过这个难关。尽管高昂的治疗费用还差很多,相信在越来越多好心人的帮助下,唐德峰会得到及时地治疗。(包甜、殷月)

复式倍投任选七 聊城彩友夺金17万余元

近日,聊城彩友陈先生(化姓)采用复式倍投任选七的方法,收获11注505奖金177606元。6月7日下午,陈先生到好景过28941体彩站点,打第28941期“11选7”选号前,他先是上网查看了多期的号码走势,心里盘算着这次投注要“靠”,选择任选七玩法就比较稳妥,中奖率比较高。看过走势图,他看中“02 08 04 06 07 09、10 11”这组号码,经过与站长商量,复式倍投任选七收率更高,于是陈先生果断改为选择复式倍投任选七。“感觉这组号码能带来好运。”于是陈先生坚持选号并逐步加大投注倍投。终于功夫不负有心人,在守号4期后大奖如约而至,陈先生一举斩获奖金177606元。(张俊梅)